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SuS-Evaluation zum Pilotprojekt „Liebe – Verantwortung – Sexualität“  

am KAV-Gymnasium (Jg. 9) 

-18 Mädchen und 9 Jungen- 
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Mir hat gefallen… Mir hat nicht gefallen… 
Jungen:  

- Geschlechtsspezifische Gruppen 
- Landkarte der Liebe 
- Arbeitsklima 
- Themen  
- Klassengemeinschaft verbessert 
- Keine Diskriminierung 
- Lockere Arbeitsatmosphäre 
- Freie Diskussion 
- Kein Zeitdruck 
- Offenheit/Ernsthaftigkeit 

 
Mädchen: 

- Guter Austausch 
- Offenheit 
- Landkarte der Liebe (3x) 
- Fragen an die Jungs (6x) 
- Activity (2x) 
- Arbeitsweise in Gruppen 
- Ehrlichkeit der Jungs 
- Ernsthaftigkeit 
- Spezielle Fragen 
- Vertrag zu Beginn 
- Herangehensweise 

 

Jungen:  
- Langweilig, weil ich die 

Informationen schon wusste 
- Landkarte der Liebe (3x) 

 
 
 
 
 
 
 
 
Mädchen:  

- Fragerunde zu lang (5x) 
- Warum nicht das Thema 

Bisexualität? 
- Landkarte der Liebe 
- Fragethemen  
- Mehr Spiele (2x) 
- alles 

 
 
 
 
 
 

 Tipp: Mehr Fragen gemeinsam auch mit 
den Jungs. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abbildung 1: Blitzlicht zum Ende des Workshops 
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Eltern-Evaluation zum Pilotprojekt „Liebe – Verantwortung – Sexualität“ 

am KAV-Gymnasium (Jg. 9) 

 

Rücklauf: 13 von 27 Exemplaren 

 

- alle Eltern finden das Thema „Liebe – Verantwortung – Sexualität“ für passend oder 

größtenteils sogar für sehr gut passend in der Klasse 9 

- mit Ausnahme von einem Elternteil halten alle das Thema für sinnvoll für einen 

schulischen Projekttag (Ausnahme: Kind ist Junge) 

- die Eltern haben vor dem Projekttag manchmal bis selten mit ihren Kindern über 

das Thema gesprochen 

- mit Ausnahme von einem Elternteil haben alle Eltern mit ihren Kindern im 

Anschluss an den Projekttag über das Thema gesprochen 

 

- Positiv: Mann als Ansprechpartner für die Jungen 

- Tipps: Informationen über das Thema weiter vorher, Lehrer sollte nicht in der 

Klasse unterrichten (hier Eltern eines Mädchen) 

 

 

 

 

 

 


